



La Ciudad de Alcalá , situada á las márgenes del magestuoso Henares , es una de las poblaciones mas célebres del universo. Por la amenidad de su territorio , con que la naturaleza la ha enriquecido , ha venido á ser el asunto de las ficciones agradables de los poetas. Aunque no logra la magnitud y fausto de populosa , puede envanecerse con el sobrenombre de grande , título que ni la emulacion pudo jamas obscurecer , ni la fama dexar de fixarle en ambos polos. Los paises mas distantes del orbe claman con un grito tan unánime como expresivo , diciendo : nosotros hemos oido su nombre. Pero no es su campo laudable quien hizo volar su fama hasta los climas mas remotos : solo su Real Academia , em-

*